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Az új pápáért 
 

 
 
Istenünk, ki örök Pásztorként folytonos gondviseléseddel 
kormányozod nyájadat: mérhetetlen irgalmadban adj olyan 
pápát Egyházadnak, aki életszentsége miatt kedves lesz 
előtted, és nekünk éber gondoskodásával javunkra válik. A 
mi Urunk, Jézus Krisztus által, aki veled él és uralkodik a 
Szentlélekkel egységben, Isten mindörökkön-örökké. 
Amen. 
 
Szentségimádás templomunkban I.  
 
Aki imádkozik, elismeri, hogy tehetetlen. Csak azok kérnek 
segítséget, akik tehetetlenek. És az igazság ez: tehetetlenek 
vagyunk. Életünknek csak egy viszonylag kis része felett 
rendelkezünk. Társadalmunk, egyházunk, családunk vi-
szonylag kis része felett. Ebben az összefüggésben a leg-
égetőbb emberi problémákkal kapcsolatban egyetlen em-
bernek sincs igazán jó megoldása.  
Azok, akik imádkoznak, elismerik, hogy nem tudnak megol-
dást kínálni az emberek problémáira. Természetesen ez 
nem a felelősség alóli kibújásról szól. Éppen ellenkezőleg, 
akik imádkoznak, azok mindenkinél nagyobb felelősséget 
éreznek. Nem is arról van szó, hogy lebecsülik a cselekvést 
és a hűséges munkát. De világunkat megbabonázta az a 
hazugság, hogy munkával, jó ötletekkel és pénzzel mindent 
meg lehet változtatni. Ez azonban nem így van. Az emberi 
szívet végső soron csak Isten változtathatja meg. És aki 
imádkozik, az megvallja, hogy hisz Istenben. Megvallja, 
hogy csakis Istenben hisz.  
A szemlélődő szerzetesrendek mindig is szálkát jelentettek 
a világ szemében. Mert a sivatagban egy kolostorba vissza-
vonulni, hogy zsoltárokat énekeljünk, emberi mértékkel 
mérve értelmetlen. Mint ahogy annak sincs értelme, hogy 
az emberek éjjel-nappal énekeket énekeljenek és közben- 

 
 
 
 
 
 
járó imákat végezzenek. Sőt, mindennek egyáltalán nincs 
értelme, ha Isten nem létezik. Ennek ellenére ezt csinálni 
szó szerint azt jelenti, hogy beleüvöltjük a világba: van Is-
ten. És Őt érdemes önmagáért szeretni. Az életünket az 
imádságra pazarolni, … azt jelenti, hogy minden lélegzetvé-
telünkkel, minden óránkkal tanúságot teszünk arról, hogy 
„aki elveszíti életét Jézusért, az megnyeri azt”, és hogy „aki 
meg akarja menteni, elveszíti azt.” Megvalljuk, amit a II. 
Vatikáni Zsinat is tanít, hogy „az ember az egyetlen te-
remtmény a földön, akit Isten önmagáért akart, és teljesen 
csak akkor találhat önmagára, ha őszintén  elajándékozza 
magát neki”. (J. Hartl: Tűz a szívemben, 109.old.) 
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Köszönöm Istenem az édesanyámat! 
Amíg ő véd engem, nem ér semmi bánat! 

Körülvesz virrasztó áldó szeretettel, 
Értem éjjel-nappal dolgozni nem restel. 
Áldott teste, lelke csak érettem fárad, 
Köszönöm, Istenem az édesanyámat. 

(Dsida Jenő) 
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Májusi ájtatosság – felajánló ima 
Szentséges szűz Mária, Istennek szent Anyja, Úrnőm és 
asszonyom! Én, méltatlan szolgád, aki teljes szívemből 
szeretni óhajtalak, a mindenható Istennek, szent angyalai-
nak és dicsőült szentjeinek jelenlétében a legmélyebb hó-
dolattal és tisztelettel borulok le előtted, és ma, mint min-
denkor, védőmnek, szószólómnak választalak. Neked aján-
lom föl egész valómat, testemet, lelkemet és mindenemet. 
Kezeidbe helyezem szívemet, szent és áldott szeretetnek 
Anyja, hogy azt szent Fiadnak, Jézusnak felajánljad, és meg-
töltsed szeretetednek szent tüzével. E felajánlásommal 
egyesítem e tiszteletedre szentelt májusi hónapban min-
den könyörgésemet és ájtatosságomat. Kérlek, nyerd meg 
számomra a kegyelmet, hogy ezt az imádságot szent Fiad-
nak, Jézus Krisztusnak dicsőségére, a Te magasztalásodra 
és lelkem üdvösségére végezzem. Engedd, hogy hathatós 
szószólásod által megnyerjem a kegyelmet, amelyért most 
különösen is könyörgök hozzád (rövid csendben megfo-
galmazódhat különleges kérésünk). Mutasd meg, hogy 
Anyám vagy, és nem hagyod el azokat, akik hozzád folya-
modnak. Esedezzél mindazok megtéréséért, akik e hónap-
ban szent Fiadat, Urukat, Jézus Krisztust bűnös könnyelmű-
séggel megbántják, és nyújtsd nekem is segítséget, hogy 
életem minden pillanatában szent Fiad akarata és tetszése 
szerint éljek, és példádat kövessem, hogy így méltón ne-
vezhesselek Téged Anyámnak, és egykoron a Mennyor-
szágban boldogságodban részt vehessek. Ámen. 
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2024. május 9. 17:45 óra 

„Cantico di frate Sole” – „A Nap-

himnusz születésének jubileuma a 

ferences családban” – P. Hidász Fe-

renc OFM 

 

Capella Savaria  

 
 

Dicsőítő vonat indul Szombathelyre május 
31-én! 

 
 
Hirdetés 
A májusi litániákat a 4.25-ös Esti dicséret után imádkozzuk 
a Loretto-kápolnában, közvetlenül az 5 órai szentmise 
előtt. 
Május 5-én a 9.00 órai szentmisét az új pápa megválasztá-
sáért ajánljuk fel. 
Május 9-én délután 15.30-kor elsőáldozás előtti gyónási 
alkalmat és főpróbát tartunk a szülőknek és a gyerekeknek 
a templomban. 
Május 11-én a 10 órai szentmise keretében lesz a plébániai 
elsőáldozás. 
Május 11-én a ferences növendékképzés támogatására 
gyűjtünk a szentmiséken. Köszönjük a testvérek nagylelkű 
adományait, amellyel támogatják növendékeink képzését, 
valamint a hivatásokért mondott fohászokat. 


